Litoměřické setkání u příležitosti 17. listopadu
Na pátek 17. Listopadu připravilo volné sdružení občanů Litoměřic akci u příležitosti připomenutí Dne boje za svobodu a demokracii. V minulém roce, kdy se setkání konalo poprvé, se akce zúčastnilo více jak 150 lidí.
I tento rok je sraz účastníků v 10 hodin u Pamětní desky obětem válek a komunistického režimu u úřadu na Mírovém náměstí. Po úvodním slově a položení kytic bude následovat společný průvod do Parku Václava Havla, kde budou zapáleny svíčky u busty Václava Havla.
Během akce promluví řada pamětníků listopadových událostí - PhDr.Martin Šimsa Ph.D., Ivan Vilím, MUDr. Irena Moudrá Wünschová, Daniel Pitek. K akci se připojiil také studenti gymnázia  J. Jungmanna, pedagog Mgr. Petr Bašus a Antonín Štěpanovský.
Vedle mluveného slova zazní i klíčové písně - Náměšť Jaroslava Hutky v podání Rostislava Čurdy, Modlitba pro Martu a samozřejmě sborově zpívaná česká hymna. 
Celá akce je součástí celorepublikového Festivalu svobodu.
Ve Fér Kafé bude možnost zahřát se teplými nápoji a shlédnout také krátký dokument složený z autentickýh historických záběrů z Litoměřic a promluv pamětníků, který natočil a sestříhal Lukáš Fíla.
Poselstvím setkání je dát jasně a hlasitě najevo, že veřejnost odmítá nedemokratické tendence ve společnosti a vnímá odkaz 17. listopadu jako stále živý i to, že hodnoty boje za svobodu a a demokracii nebyly a nebudou zadupány do země.
Akce se připojuje k textu Memoranda 2017 Festivalu svobody.
Memorandum 2017
Každoročně si v listopadu připomínáme dny, kdy se naši spoluobčané postavili čelem totalitnímu režimu a bojovali za svobodu, demokracii a budoucnost naší země.  Prožíváme nejdelší období svobody od založení Československa. Avšak hodnoty, na kterých je naše svoboda založena jsou především v posledních letech často zpochybňovány.
Chceme se postavit čelem strachu a lžím, které šíří extrémisté a populisté, aby nás o svobodu nepřipravili. Společně tak dáme hlasitě najevo, že si vybojované svobody a demokracie vážíme a nenecháme si ji vzít.
17. listopadu proběhnou v Praze i po celé republice koncerty, průvody, besedy a celá řada dalšího programu. Ulice a náměstí opět zaplní statisíce lidí. Budeme si připomínat významné okamžiky naší historie, upozorňovat na skutečné současné problémy a sdílet názory ohledně budoucnosti naší země.
Oznamujeme Festival svobody 2017!
Více informací na události: https://www.facebook.com/demokracienenisamozrejmost/.
